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ظة هوا وجود دا

گي. شر مخ ندارد
حواس ويژه محس

 عصبي، در فاصل
هستنسيمي باز 

ي غشاي آن و غل
غلظت يپتاسيم 
هاي نش م از كانال

ورود سـديم از ط

20/8/01 دوملة 

هاي رابط ورون
نعكاس، پاسخ س
ي را هدايت نمي

م به درون محل

ز. ال هسـتند ع ـ 
هاي مث زمان يون

شوند  خارج مي

ي در ريشة پشتي

هاي حرك  نورون
هاي يوني  كانال

وتاه و بدون غلاف

متصل است، خا
هاي ش ي گيرنده
  .ش دارند

كند ك جيه پر مي
عدس. عنبيه نيست

يرك يك محفظ

 يافته است و قش
زون گوش، از ح

ي از يك رشتة ع
هاي پتا چة كانال

تانسيل دو سوي
پ – پمپ سديم 

سديم و پتاسيم
در پي و. شود ي

7  

مرحل(وم تجربي 

ورون حسي با نو
انع. كند يجاد مي

اي، پيام عصبي ه

هاي سديم  يون

پتاسـيم فع –م 
در اين ز. كند ي
دار هاي دريچه ل

هاي نخاعي كاس

هاي رابط با ون
 سبب باز شدن

هاي رابط، كو ته

تيني به ديواره م
هاي مژك.  است

ي و حركت نقش

فاف به نام زجاج
جاجيه مماس با ع

ي جلويي جيرجي

خورده تشكيل 
دار مكانيكيِ حلز

ي غشا در بخشي
دريچ) 1فصل  7

ريك، اختلاف پت
 فعاليت بيشتر

هاي س  عمل يون
مت داخل باز مي

هم؛ علوجش يازد

هاي نخاعي، نو س
حركتي همايه ا

اي و غده ماهيچه

ي سديم و ورود

هاي سديم  پمپ
ميل مي) صفر(ت 

م از طريق كانال
  .شود ي

حسي مسير انعك
  .هستند

يدن دست، نورو
هاي غشايي نده

 
هاي ياخت  رشته

تي كه مادة ژلات
اني از گوش مي

 شنوايي، بينايي

اي و شف اي ژله ده
زج. سي قرار دارد

د در روي پاهاي
  . رار دارند

هم جوش گره به
د هاي مژك رنده

انسيل الكتريكي
7خش پ شكل 

  . هستند

د، در محل تحر
 پتانسيل عمل،
مش و پتانسيل
ر پتاسيم به سم

سنج

ير اغلب انعكاس
هاي ح ماً با نورون
ي مها  در ياخته

هاي دريچة كانال

 پتانسيل عمل،
 به سمت مثبت

سيمهاي پتا يون
مي) 7− به  

هاي ح اي نورون
ها، درست ه ينه

كاس عقب كشي
با اتصال به گيرن

 . كند غيير مي
ير اين انعكاس،

ي گوش از سمت
 بيضي، بخشي
مختلف از جمله

شت عدسي را ماد
جيه و قرنيه، عدس

دة صماخ موجود
ن محفظه هوا قر
شرات از چند گ

گير. اند سيم شده

منحني تغيير پتا
ولت در بخ  ميلي
ها، درست گزينه

شود  تحريك مي
پس از. كند  مي
در حالت آرام. د

دا  كانال دريچه

    
 

در مسي: نادرست
 حسي مستقيم

ناقل عصبي. ت
 .رست است

با باز شدن د: ت
  .شود 

هنگام: نادرست
ختلاف پتانسيل

)مش   )−7 ي
3+ از (سيل 

 .رست است
ا جسم ياخته: ت

گزساير : درست
 .رست است

در مسير انعك: ت
ده و بازدارنده، ب
كتريكي ياخته تغ

در مسي: ادرست
 .رست است

عصب شنوايي: ت
دريچة: نادرست

هاي م در فعاليت
 .رست است

فضاي پش: رست
بين زجاج: درست

 .رست است
در پشت پرد: ت

دة صماخ در اين
مغز حش: نادرست

كري و ويژه تقس
 .رست است

با توجه به م: ت
)+3  تا صفر

ساير گ: ادرست
 .رست است

وقتي ياخته: ت
ن ياخته تغيير

گرداند مش برمي
دريچة: نادرست

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
ساده نورون

هاست محرك
در 2گزينه  .2

گزينة درست
تر مي مثبت
هاي نا گزينه
شوند، اخ مي

پتانسيل آرام
اختلاف پتانس

در 1گزينه  .2
گزينة درست

هاي د گزينه
در 2گزينه  .2

گزينة درست
كنند تحريك

پتانسيل الكت
هاي نا گزينه

در 4گزينه  .2
گزينة درست

هاي نا گزينه
مغز مياني د

در 4گزينه  .2
هاي د گزينه
هاي ناد گزينه

در 1گزينه  .2
گزينة درست

ت پرددر پش
هاي نا گزينه

دو گروه پيك
در 2گزينه  .2

گزينة درست
) (ولت  ميلي
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .2
گزينة درست
پتاسيم درون
به حالت آرا

هاي ن گزينه

erv.ir
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باش نگـه   ه

  .اند حسي
 بخشـي از   
اس عقـب    

عدسي . ند

  . يايي است

هاي  گيرنده

خودمختـار  

سر بازو آزاد 

ي در ايـن     
ط سيناپس 

سـياري از   

. بـاط دارد 
. يـه دارنـد   

ationgroup

ا در حالت آماده
  . ند

  . شود م مي

هاي عصبي ح ته
نايي و بويـايي،

مركـز انعكـا. ـد 

شو ن، همگرا مي

هاي بوي  گيرنده

هاي گ  د و مژك
  .  دارند

بخش خ. كند مي

س ي ماهيچة سه

 عصـب حركتـي
 نوع نورون رابط

در نتيجـه بس. ند 

يكري نيز ارتبس پ
اي نيـز هماي چـه 

14(  

ه دارد و بدن را
كنن ي هدايت مي

ب حركتي تنظيم

هاي ياخت  دارينه
هاي بين  گيرنده

انـ منشـأ گرفتـه  
  .رود مي

علت انحناي آن

 بيشتر از تعداد

ي بيني قرار دارند
ها ي عبور يون

كلتي را تنظيم م
  .كند م مي

حركتي   و نورون

هـاي دارينـه . رد 
سي حداقل با دو

 يكديگر هسـتن

دن مانند حواس
هاي ماهيچ خته

20/8/01 دوملة 

 

حس غلبه  پادهم
هاي اسكلتي يچه

ش پيكري اعصاب
  .د

ضعيت، انتهاي
اند، ولي يز يافته

پوششي م هاي ه
عكاس به نخاع م

ع گذرند و به  مي

ي بويايي بسيار

ون مادة مخاطي
هاي كانالي برا ه

هاي اسك ماهيچه
ت ناآگاهانه تنظيم

ين نورون رابط

نخاعي قـرار دار
 آسه نورون حسي

شي چسبيده به

هاي ديگر بد ش
هاي عصبي با يا

8  
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7  - به صفر( 

يجان بر بخش
ي قلب و ماهيچو

زو، توسط بخش
كنند دهي مي صب

هاي حس و نده
ي پوششي تماي
چشايي از ياخته
ست به هنگام انع

هاي نور از قرنيه

هاي طراف گيرنده

رندة بويايي درو
شاي خود گيرنده

  .كنند ي

ي و غيرارادي ما
صورت ها را به ده

اي بي ضاي همايه

ة پشتي عصب ن
آ پايانه. اند ن هاي

هاي پوشش ياخته
  .د شوند

فت عصب با بخش
ه ياخته. ز هست

هم؛ علوجش يازد

از . (يابد ش مي

مختار هنگام هي
سو ان خون را به

سر با وسر و سه
ة مردمك را عص

ز جمله گيري ا
ها وش از ياخته

هاي شيميايي چ 
رندة حسي پوس

پرتوه. شم است
  .گراست

  .ت هستند

هاي پوششي اط 
  .هستند

غشاي دارينة گير
ها در غش گيرنده

عصبي توليد نمي

ي، فعاليت ارادي
هيچة قلب و غد

  .ت هستند

رون رابط به فض

شة حسي در ري
ند و فاقد ميلين

 مركزي داراي ي
وانند به مغز وار

جف 43ي توسط 
هاي مخچه نيز ه

سنج

سوي غشا كاهش

دس اعصاب خو
گام ورزش، جريا

هاي د ت ماهيچه
كنندة هاي تنگ 

هاي حس پيكر
هاي ويژه در گو ه

گيرنده. اند حسي
پيام عصبي گير 

شفاف جلوي چش
دارد، از نوع همگ

ها نادرست گزينه

ي، تعداد ياخته
هها درست  گزينه

مانند غ ي مژك
همة گ. رار دارند

ي چشايي ناقل ع

ي اعصاب حركتي
هاي صاف، ماه چه

ها، نادرست گزينه

 كه از انتهاي نو
  .ست

اي نورون ياخته
ي نخاع قرار دار

 دستگاه عصبي
تو ط طبيعي نمي

ه عصبي مركزي
مكرهخ، داراي ني

  . ندارند

    
 

ف پتانسيل دو س
 .رست است

حس بخش هم: ت
ن اعصاب به هنگ

فعاليت: ادرست
حس ماهيچه هم

 .رست است
ه همة گيرنده: ت

گيرنده: نادرست
ح  هاي عصبي ه

.ست، نخاع است
 .رست است

قرنيه پردة ش: ت
شت قرنيه قرار د

ساير گ: ادرست
 .رست است

در سقف بيني: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
ها برجستگي: ت

ن بزاق دهان قر
هاي يرندهگ: ست

 .رست است
بخش پيكري: ت

كتي، كار ماهيچه
ساير گ: ادرست

 .رست است
ناقل عصبي: ت

نوع بازدارنده اس
جسم ي: نادرست

بخش خاكستري
  .ند

 .رست است
هاي مويرگ: ت

ها در شرايط روب
دستگاه: نادرست
هاي مخ  نيمكره

 با نخاع ارتباط

www.sanjeshse

ختلافابتدا ا
در 2گزينه  .3

گزينة درست
اين. دارد مي

هاي نا گزينه
اعصاب پاده

در 1گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
دارينة ياخته
كشيدن دس

در 4گزينه  .3
گزينة درست

پشچشم كه 
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .3

گزينة درست
چشايي درو
گزينة نادرس

در 1گزينه  .3
گزينة درست
اعصاب حرك

هاي نا زينهگ
در 4گزينه  .3

گزينة درست
شود، از ن مي

هاي ن گزينه
انعكاس در ب

كند ايجاد مي
در 3گزينه  .3

گزينة درست
مواد و ميكر

هاي نا گزينه
بر مغز علاوه

حواس ويژه
  

erv.ir
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  .اشند
م فعاليـت    

هاي  گيرنده

وع تقسـيم     

د، يا اصـلاً  

ـامل مـادة   

هـا در   ـس  

 

موجـود در  

رة مخـالف   
ش ميـاني    

  .قرار دارد
شـاي پايـه   

ationgroup

  . ست

ي غلاف ميلين با
مركـز تنظـيم. د 

ها و گ  سياهرگ

بـه پـنج نـو) د  

كنند ي ايجاد مي

شـ فت پيوندي

اغلـب حـ). دارد   

 . س قرار دارند

هاي تعادلي م ده

تالاموس نيمكـر
هـاي گـوش خوان

ز بافت پيوندي ق
غش. ي قـرار دارد  

14(  

رنگ اس اي و بي 

ي بلند و داراي
ها هسـتند موس

دمايي در برخي

يي، نـوري و در

عصبي كمتريم 

با. دي قرار دارد

ـوت گيرنـده نـد

لاي هيپوتالاموس
  .ز قرار دارد

هاي گيرند مژك

النخاع به ت  بصل
ارتعاش استخ. ند

اي از ش چندلايه
ي بافت پيونـدي

ر   
ه     

20/8/01 دوملة 

د نيست؛ شيشه

ها  داراي دارينه
تالام) ر از بويايي

هاي د گيرنده. د
  .جود ندارد

شيميايي، دمـاي
  .ع است

 شيميايي يا پيام

يه از بافت پيوند
  .ست

صـ. (وجود دارد

ستند كه در بالا
 پشت ساقة مغز

م گوش دروني و
  .شوند ي

، بلكه از طريق
كنن ي تبديل مي

نه، درون پوشش
اي شش چندلايه
  .حسي است

  .ود
 كـره داراي بـار
 كليـد بـه كـره

9  

مرحل(وم تجربي 

قرنيه سفيد. ست

راكز عصبي بايد
به غير(ي حسي 

ر نخاع قرار دارد
حس وضعيت وج

شمكانيكي، (رك 
چهار نوع) و درد

هاي ار، گيرنده
  .شود ي

 پوششي چندلاي
 بافت پيوندي اس

دار مكانيكي و ك

طلاعات حسي هس
كند، در نگ مي

 بخش حلزوني گ
رند، تحريك مي

شود، ارسال نمي
 را به پيام عصبي

وية انتهاي دارين
نده خارج از پوش
دندريت نورون ح

شو ميبار منفي 
ه تخليه شده و

از مسـير مجدداً
  .شود مي

)2(يزيك 

هم؛ علوجش يازد

 جلوي چشم اس
  .هستند

رساني به مر پيام
هاي ت اغلب پيام
در) شيدن دست

وست، گيرندة ح

ي بر اساس محر
س، دما، وضعيت و

  .ت هستند

هاي بود مولكول
ها ناميده مي رنده

  .هستند

دة فشار، توسط
هاي ي و ياخته

هاي مژك  گيرنده

ليه و تقويت اط
ها را هماهن يچه

يكي موجود در
كه در آن قرار دا
وايي به مخچه ا

پيام ارتعاشي ش

ر، اولين گره رانو
ن دوم اين گير
گيرنده، انتهاي د

ر بوده و داراي ب
سمت راست كر

ها م ي، الكترون
خنثي م  مجدداً

 في

سنج

رنگ شفاف و بي
درست هها  گزينه

حسي به علت پ
پردازش و تقويت
نعكاس عقب كش

در پو.  قرار دارند

هاي حسي يرنده
تماس(ي شامل 

ها، نادرست گزينه

زش نسبت به م
ديدة سازش گير

ها درست ه گزينه

ي دارينة گيرند
هاي ارتجاعي شته

بخش حلزوني،
  .ند

محل پردازش او
 كه فعاليت ماهي

هاي مكاني يرنده
 مايع مجرايي ك
صبي بخش شنو
ي حلزون گوش

هاي فشار گيرنده
و غلاف ميلين وم

گ. پوششي است

تر ي سري نزديك
شود، بار منفي س
كردن ميله چوبي

كنند و كره  مي

    
 

 .رست است
قرنيه پردة ش: ت

ساير گ: ادرست
 .رست است

هاي ح گيرنده: ت
محل پ: نادرست

در انع(ي پوست 
ها ارة سرخرگ
 .رست است

در انسان، گي: ت
هاي پيكري حس

ساير گ: ادرست
 .رست است

در پديدة سا: ت
كنند كه پد  نمي

ساير گ: ادرست
 .رست است

پوشش انتهاي: ت
هاي كلاژن، رش ه

ب  درون: نادرست
شون پردازش مي
 .رست است

مها  تالاموس: ت
مخچه: ادرست

 .رست است
هاي گي مژك: ت

دايره با ارتعاش
پيام عص: نادرست

هاي مكانيكي رنده
  .شنوايي است
 .رست است

در ساختار گ: ت
گره دو: نادرست

هاي بافت پ خته

 .رست است
 به انتهاي منفي
ش كليد بسته مي

ولي با دور ك. شود
اركره را تخليه

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
هاي ن گزينه
دة حسيگيرن

درد، در ديو
در 4گزينه  .4

گزينة درست
شوند و ح مي

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .4

گزينة درست
پيام ارسال

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .4

گزينة درست
زمينه، رشته

هاي نا گزينه
ها پ تالاموس

در 4گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .4

گزينة درست
د مجاري نيم

هاي نا گزينه
گير. رود مي

مربوط به ش
در 1گزينه  .4

گزينة درست
هاي ن گزينه

مربوط به يا
  
 

  
در 3گزينه  .4

ميله چوبي
كه ك هنگامي

شو مثبت مي
بازگشته و با

erv.ir
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F F= +1
8

1

 

x  :ح
x y+

حا:  2

/
y) x+ =2 1 82
x5

  ثابت

  ر

14(  

r1
5
4

  
( )


→ 25

4
× =6 5 35  

q
r

′3
2

q1، 1ف 
برابـ 4

F= 1
16

1 

  | Q | Q− =
   | Q x− +

      ′

Q

F F= =1 1
18
1

 

y

      x y+
2

xy كنيد    →

64
1 

  برابر

( )21
2

برابر

( )22  

20/8/01 دوملة 

  | E |Δ = 9
2

N
C

32  

  
  

  

روي وارد از طرف

Q
| Q x= −

  (Q −

/F= =1
18 1 81

                  

ها را امتحان نه

ب 1
2

  

10  

مرحل(وم تجربي 

9 E =1 185 
2

  :كنيم مي

F  خالص  

پس نير. س دارد

 خالص

  :ست

x) Q=2 64
1 

   

F18

                  

بهتر است گزين

/1 برابر8

هم؛ علوجش يازد

  E =1

لي را محاسبه م

F=

اصله رابطه عكس

/F F= 3 خ 5

هاس نام بودن آن

Q Q   −
2

.ر دو كره است

 
qq

F K
r

= 2

سنج

N
C

5    

بار در حالت فعل

يرو با مجذور فا
.  

ين دو بار، ناهمن

x Q− = 8
1

نام بودن بار  هم

q′

/1   برابر8

  ثابت

    
 

 .رست است

 .رست است
 نيروي اين دو ب

  :q2به 

وم توجه كنيد ني
شود برابر مي 4 

 .رست است

ه بودن نيروي بي

 .رست است
وي دافعه نشانه

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4

در 4گزينه  .4
ابتدا نسبت

ب q1نسبت 

در حالت دو
،q2طرف 

در 1گزينه  .4

لازمه جاذبه

در 1گزينه  .5
برقراري نيرو
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F F+ +1 2
 

  

( i )+1

 

F = −2 4


  

ه دو بـار و  

x =   

mg = ×1  

Fالكتريكي  

/

3
7 5  

  Fخالص=

  

x+2 21  

ationgroup

  :صفر است
F+ =3



) F (+ + −2 6



i4 چپ         


 در خارج فاصله

( x)+ 
1 122

−× × =31 1 

/F Eq= = 2

/

4 5
1 12 5

ma a =

( )= 27
2

14(  

ها ص ص وارد بر آن

i ) =


  

به طرف

د كه اين اتفاق

x cm =12

N−= × 31 1 

/ × × ×35 1 3

خالص 


5

/F
m

×= 12 5
1

x = 3
2

  

  ابر

 

20/8/01 دوملة 

ي نيروي خالص

طوط ميدان را 

تر باشـد، زيـرا   

جهت با آن باشد

E←2 برابر  

  

m

N

/
−× =61 7 5

/F = ×12 5 

/

−

−
× =

3

3
1 12

:طه عكس دارد

E← =4
برا 3

11  

مرحل(وم تجربي 

ت كه جمع برداري

نيم وضعيت خط

تر بزرگ ′qده و 

ج و هم q2ن بار 

qE K
r

= 2

  .ود

N−× 35 1  
 

N−31

/
m
s25

جذور فاصله رابط

qK        
r

= 2

 

(

  بر

هم؛ علوجش يازد

ل اثبات آن است

توا س بوده و مي

هر دو مثبت بود
  .ر است

q ،2 برابر ميدان

شو يكي وارد مي

 :هستند 4و  3

ها با مج صل از آن

      E 2

1
2

( )21
2

 برابر

)23
2

براب

سنج

كي از نكات قابل

وط ميدان مماس

دهد كه دو بار ه
جاورت آن بيشتر

q1ت ميدان بار 
   :هد

هم وزن و الكتري

2/ب  3اعداد  5

 لذا ميدان حاص

E= 1
4
3

    
 

 .رست است
ار الكتريكي، يكي

 .رست است
بر خطو هر نقطه

  :يم
د ت زماني رخ مي
ط ميدان در مج

 .رست است
 فرض لازم است

ده رخ مي q1ر 

 .رست است
يروي عمود بر ه

، مضرب 1و  7

 .رست است

اندازه بوده و هم

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
براي چند با

در 2گزينه  .5
ميدان در ه
مشخص كني
اين وضعيت

تراكم خطوط
  

در 3گزينه  .5
براي تحقق
نزديك به با

در 3گزينه  .5
ني 2به ذره، 

7/مقادير  5

در 3گزينه  .5

q1  وq2 ه
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E خالص 

E =1 

تحقق ايـن  

d  مؤثر=

| v |

| v | E

Δ =

Δ =

  
 كـاهش و   

ationgroup

E (= +2
1

= = ×18 9 1

براي تح. ه باشند

BC AB.c−
| k |

q |
E.d | k

| k

Δ 
 Δ
 Δ

Δ
ي پتانسـيل آن

14(  

E ) =2
1

4 5
3 3

q
( )

−××9 1
2

1
1


ـن   
دان   

از ي   

هم اندازه و قرينه

cos =37 2

k | E.d.q

k |
k | J

Δ =

= × ×
=

35 1
2



ين حركت انرژي

20/8/01 دوملة 

5 E =1 33  

q
−

 =
9

1

tan  

  برابر2

? =  

بـه ايـ. آوريـم  ي 
ند و تنهـا ميـد

در محـل يكـي 

  

دو بار در مبدأ ه

 برابر 1 ←

دف كـافي    

x c= −6   

  .يت است

/− × =2 8 

q
−× × ×24 1

 است و لذا در اي

12  

مرحل(وم تجربي 

6 
 

nc2

E
E

α = =2
1

4
2

E K← =2

q =2
1 1
2 2

درمـي nc3 بار 
كنن  را خنثي مي

nc1ن بـار   

E = برآيند 9

دان حاصل از د

qE K
r

← = 2

 تحقق ايـن هـد

cm , y

ميدان حائز اهمي
cm= 4

−× 31 1 

ن حركت كرده

هم؛ علوجش يازد

 =4 22
q
r2  

q C= − μ1
1 12

 تركيبي حاوي
 كامل يكديگر

 معادل با ميـدان

(
×× ×

×
9 11

3


ختصات، بايد ميد
  :ها باشد له

براي. ينه باشد
  :باشد

cm= −8

ده در راستاي م

 در جهت ميدان

?

( )21
2

 برابر 4

( )22

سنج

C  

صورت را به 2−
دليل تقارن به 3

ماند كه اقي مي

)

−

−
× =

×

9
1 2

1 1
1
 


لص در مبدأ مخ
نسبت فاصل 2ن 

سبت به مبدأ قري
برابر و قرينه ب 2

جايي انجام شد ه

لاقه خود يعني
  .خواهد يافت

2

    
 

 .رست است

 .رست است
nc2ي زيبا، بار 
nc3ن بارهاي 

n5  وnc−5 با
  

N
C

  

 .رست است
شدن ميدان خالص
نسبت بارها توان

برابر و نس 2آن 
2نيز  yو  xصات 

 .رست است
سائلي، تنها جابه

ر جهت مورد علا
شي آن افزايش خ

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5

در 3گزينه  .5
در خلاقيتي

ترتيب ميدان
ncبارهاي 

.ها است آن

در 2گزينه  .5
براي صفر ش
هدف، بايد ن

بايد فاصلة آ
است مختص

در 3گزينه  .5
در چنين مس

بار مثبت در
انرژي جنبش
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| u |Δ = 6  

| v | |Δ = 

ت ميـدان         

BV V=  

mm →5  
mm →2 

كره خنثي 

| V |Δ =  
لاف جهـت   

V   مبدأ =
  
  
 

ationgroup

− =6 5 1  
u J|

q C
Δ μ=

μ
1
2


در خـلاف جهـت

AV + = −5 2

v v→ Δ = 2
v ?→ Δ = =

مجاور را درون ك

  .ارد
E.d = ×1 

دانيد در خـلا مي

( )= − +2 5

14(  

 در   
لاف    

جـا  

Jμ
J v

C
= 5

ه خـود يعنـي د
  :يابد ي

+ = −2 5 15

v
v            8

يدان بار مثبت م
ت   
ر 
ر    
ر  

اهميت د xحور 
−× × =25 1

كت كنيم كه مي

V= −15

20/8/01 دوملة 

انجـام شـده ي 
 شـده، در خـلا

ج كتريكـي جابـه  

ت مـورد علاقـه
يكي افزايش مي
V5  

كم     
ـل   
ف   

A V = 2

شوند كه مي  مي
ر مثبـت سـمت
نفي القا شده در
سـت، قطعـاً بـار
يابد كه اين بـار

ه در راستاي مح
V5

جهت ميدان حرك

13  

مرحل(وم تجربي 

جـايي ده و جابـه  
جـا ت بـار جابـه   

به علامت بار الك

كتريكي در جهـت
ن پتانسيل الكتري

هـر انـدازه تـراك
پـس از كـل. ـود 

 بيشـتر از نصـف

  .يابد اهش مي

v− =2 8 12

اي توزيع گونه ه
 شدن كليد، بار
ولي چون بار من
 مجاور خود نيس
ي دي افزايش مي

يي انجام شدهجا

ست در خلاف ج

هم؛ علوجش يازد

 طرف چپ بـود
نظر از علامـت ف
  .يابد مي

تريكي بستگي ب

دهد اين بار الك ي
ف جهت ميدان

يابـد و ه ش مـي 
 بيشتر خواهد بـ

و Bن تا نقطه 

7  باشد.  

گ يكنواخت كا

v

 دو طرف كره به
در اثر بسته. شود

و. شود خنثي مي
كردن ميدان بار
ن از زمين تا حد

  .غلبه نمايد

ج  و لذا تنها جابه

بايس ختصات، مي
  

سنج

 از بار منفي به
دانيد صرف كه مي

ريكي افزايش م
ي پتانسيل الكت

ريكي نشان مي
ست كه در خلاف

 پتانسيل كاهش
، افت پتانسيل
 كمتر از نصف آ

  .د
vي بيشتر از 

 پتانسيل با آهنگ

در –و + رهاي 
ن رسانا صفر ش
ترون از زمين خ
قادر به خنثي ك
د شدن الكترون
بار مجاور خود غ

بوده xي محور 

 نظر به مبدأ مخ
:يابد افزايش مي

    
 

 .رست است
ل ميدان حاصل
ت ميدان است ك
ن، پتانسيل الكتر
ي تغييرات انرژي

 
 .رست است

ي پتانسيل الكتر
ر حال حركت اس

 .رست است
يدان الكتريكي،
ان بيشتر باشد،

v6نسيل   ،
 C خورد رقم مي

عددي Bانسيل 
 .رست است

يدان يكنواخت،

 .رست است
ه شدن كليد، بار
دان خالص درون
با وارد شدن الكت
ق كره به تنهايي 

ت چپ نيز با وارد
تواند بر ميدان ب

 .رست است
ريكي در راستاي

ن از نقطه مورد
سيل الكتريكي ا

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
مطابق شكل

ف جهتخلا
جهت ميدان
ولي چگونگي

 .شده دارد
در 2گزينه  .6

كاهش انرژي
الكتريكي در

در 4گزينه  .6
در جهت مي
خطوط ميد

اختلاف پتانس
آن تا نقطه
پس بايد پتا

در 3گزينه  .6
در جهت مي

در 2گزينه  .6
قبل از بسته
نمايند و ميد
راست كره ب
سمت چپ
منفي سمت
به تنهايي بت

در 2گزينه  .6
ميدان الكتر

براي رسيدن
ميدان، پتانس
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  .يابد مي

حت چنـد  

ationgroup

 پايين، كاهش م

  . هت دارد

اي با مساح صفحه

14(  

  . ن وجود دارد

هر گروه از بالا به

ر به فلزها شباه

كاري به ص چكش

20/8/01 دوملة 

الكترون 3م هم 

ي افزايش و در ه

  .ست

  .ست

شبه فلزها، بيشتر

توان با چ ن را مي

 .شود

  .هند

14  

مرحل(وم تجربي 

واناديم d3لايه 

ت خصلت نافلزي

ن فلز دشوارتر اس

[ Ar] d18 اس 3

واص فيزيكي ش

از آن گرم ميلي 

ش دروژن آغاز مي

د ن واكنش نمي

  

)2(شيمي 

هم؛ علوجش يازد

است و در زيرلا 

ي از چپ به راست

شد، استخراج آن

  .تر است گ

1ت صور به 29

  .د

شود و خو م نمي

  

چندم است كه 

چپ با نافلز هيد

يوس با هيدروژن

. شوند ختم مي

 ش

سنج

  .مراجعه شود

  .گرما هستند

p ،Al13ستة 

  .ت گاز هستند

 در جدول تناوبي

 فلزي بيشتر باش

 اتم گوگرد، بزرگ

Zn3 وCu+
9

ك الكترون دارد

انجام C(s)با  

.ي واسطه است

خوار و نرم چكش

  .گ است

ة اول از سمت چ

1 درجه سلسيو

خ pيرلايه م به ز

    
 

  .رست است
كتاب درسي مر 

  .رست است
  .ز است

  .رست است
 رساناي خوب گ

  .رست است
ين عنصر فلز دس

  .رست است
آرگون، به حالت

  .رست است
زات در هر دوره د

  . رست است
پذيري  واكنش

  .رست است
آنيون گوگرد از
  .رست است

n الكتروني  +2

  .رست است
فقط يكs4لايه 

  .رست است
Naش  O(s)2

  .رست است
نصر، جزو فلزهاي

  .رست است
به اندازهاي چ لا

  .ديل كرد
  .رست است

 حاصل سبز رنگ
  .رست است
  .رست است

ول تناوبي، دورة
  .رست است
يد در دماي  
  .رست است

رخي مانند گاليم

www.sanjeshse

  
 

در 1گزينه  .6
2به صفحه 

در 1گزينه  .6
زيرا، يك فلز

در 3گزينه  .6
زيرا، فلزات

در 3گزينه  .6
زيرا، نخستي

در 2گزينه  .7
زيرا، كلر و آ

در 1گزينه  .7
زيرا، در نافلز

در 1گزينه  .7
زيرا، هر چه

در 1گزينه  .7
زيرا، شعاع آ

در 4گزينه  .7
زيرا، آرايش

در 3گزينه  .7
زيرا، در زيرلا

در 2گزينه  .7
زيرا، واكنش

در 2گزينه  .7
زيرا، اين عنص

در 1گزينه  .7
طلافلز زيرا، 

مترمربع تبد
در 3گزينه  .7

زيرا، رسوب
در 4گزينه  .8
در 3گزينه  .8

زيرا، در جد
در 4گزينه  .8

زيرا، برم و ي
در 3گزينه  .8

زيرا، تنها بر
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gCr O2 3  

  نگ معدن

( )

?gMgC

Mg s

  ده درصدي  

آهن . است

Al(s)+2 

  
  

هـيچ نـوع      

ationgroup

/ gC=3 2 8

درصد در سن=

(

Cl / g

HCl aq

=

+

2 2 4

2

/
/

= ×7 6
9 بازد 5

  

C H OH2 ا 5

Fe O (s)+ 2 3

  .رار دارد

هده كـرد، امـا ه

14(  

molCrCr
gCr

×1
52

/ ×3 4 15
  
 

)
molMg

q  MgC

g
×

→
1

24

× =1 8  

MnO (s)

?molHCl

+

=

2

C H6 ،( )aq

) Al O (→ 2 3

ي از دو كانون قر

شود را مشـاه مي

  .يابد

20/8/01 دوملة 

molCrr
molC

× 21
2

% /= 6 8 

( )
molMg

Cl aq H

mol
×

+2
1

1

HCl(aq)

LCl

+

= ×2

4

18

( )H O aq12 6

(s) Fe(l)+2

د همواره در يكي

وي دريا ايجاد مي

ي  هوا،كاهش مي

15  

مرحل(وم تجربي 

O gC
Cr molC

×3 152
1

( )
Cl gM

H g

mol
×2

2
95

1

) MnCl
mol m

L

→

×

2
1 4
25 1

  .رود ر مي

→وخت سبز 

ده بودن واكنش 

  .وري است

ردد كه خورشيد

كه توسط پسرو

يابد و دماي مي

شناسي ن

هم؛ علوجش يازد

Cr O
Cr O

=2 3
2 3

3 

MgCl
MgCl

=2
2

9

(aq) Cl (
molHCl

mol

+

×

2 2
1
8


كار  در نقاشي به

 CO+ سو 22
  .شود ي

 با توجه به گرماد
  .ب است

 ده هزار سال نو

گر  خورشيد مي

سطح فرسايشي ك

ورشيد كاهش م

 زمين

سنج
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بسمه تعالی 
 

اطلاعیه شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش 

 آموزش کشور درخصوص

 دروس عمومی  پایه دوازدهم (تشریحی)برگساری آزمایشی امتحانات نهایی 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :به اطلاع مدیسان، مشاوزان و دانش آموشان گسامی می زساند

با تًجٍ بٍ حرف دزيس عمًمی ي تأثیس قطعی معدل کتبی وُایی دز وتیجٍ کىکًز سساسسی، ي 

بسای آضىایی ي آمادگی َسچٍ بُتس داوص آمًشان پایٍ دياشدَم جُت حضًز دز امتحاوات وُایی 

ي ازتقاء سطح ومسات، ضسکت تعايوی خدمات آمًشضی کازکىان ساشمان سىجص آمًشش کطًز 

 آشمون های تشسیحی دزوس عمومی بسای ايلیه باز وسبت بٍ طساحی ي بسگصازی آشمایطی

 . ومًدٌ است اقدام

 : اش مُمتسیه مصایای ضسکت دز ایه آشمًن می تًان بٍ مًازد ذیل اضازٌ کسد

  آشنایی با سطح علمی سؤالات و نحوه مطالعات کتب دزسی جهت شسکت دز امتحانات نهایی؛ 

 آشنایی با نمونه سؤالات نهایی بعد اش حرف دزوس عمومی اش کنکوز سساسسی؛ 

  ازشیابی کیفی و کمی سطح آگاهی  و آمادگی دانش آموشان؛ 

لاشم به ذکس است که جصئیات ثبت نام و نحوه بسگصازی آشمون دز اطلاعیه های بعدی دز سایت 

 . متعاقباً اعلام خواهد شدwww.sanjeshserv.ir شسکت به نشانی 

شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان 
 سازمان سنجش آموزش کشور

http://www.sanjeshserv.ir/

